

Первый день в лагере «Умник»

Сегодня, 2 июня, стартовала районная смена в лагере с дневным пребыванием «Умник».

В первый день педагог-психолог гимназии Лыкова Ирина Викторовна провела тренинг на знакомство и сплочение, итогом которого стал совместный автопортрет.

А дальше ребята готовили творческую визитную карточку отряда, оформляли отрядную комнату. Им помогали вожатые отряда Лилия и Эвелина.

Перед обедом, разделившись по интересам, часть ребят играла на спортплощадке в волейбол, а остальные - в настольные игры, расположившись в тени на школьном дворе.

Завершением дня стал яркий и заводной танцевальный флэшмоб от отряда «Умник», который подхватили все ребята летнего лагеря МБОУ «Гимназия № 25».

